

Radom, dnia 2008-08-07

WYKONAWCY

**Wyjaśnienia treści SIWZ dot. postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu
nieograniczonego pn. „ Zakup i dostawa materiałów kancelaryjno - biurowych „
Nr sprawy 61 / 2008**

Komenda Wojewódzka Policji zs. w Radomiu, jako zamawiający w rozumieniu ustawy z dnia 24.01.2004 r – Prawo zamówień Publicznych, udziela następujących odpowiedzi na pytania zadane przez Wykonawców :

Pytanie : Czy zamawiający dopuszcza długopis o wymaganych parametrach z długością linii pisania 2500 m ? (dotyczy pozycji 8 wykazu asortymentowego)

Odpowiedź : Zamawiający dopuszcza inne rodzaje długopisu w przezroczystej obudowie z wymiennymi wkładami.

Pytanie : Czy zamawiający dopuszcza korektor o parametrach opisywanych w pozycji 52 wykazu asortymentowego – ale o wymiarach 5 mm x 8 mm ?

Odpowiedź : Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Z poważaniem

Kierownik Sekcji Zamówień Publicznych
KWP zs. w Radomiu
Leszek Jaczyński